

# 2022年中国农民丰收节主场活动在成都北京同步举办

新华社北京9月23日电(记者于文静 丁静)23日,四川成都、北京昌平两地同步举办2022年中国农民丰收节庆祝活动,以“庆丰收迎盛会”为主题,共享丰收喜悦、共赏乡村美景、共尝农特产品、共品农耕文化,形成了两地联动、南北呼应、带动全国的浓厚节日氛围。

在成都市新津区举办的丰收节主场活动,以乡村大田自然景观为背景,设立了“大国粮仓”科技馆、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、“国宝与丰收”等主题展览,开展了农产品产销对接、农民艺术周、农民趣味运动赛事等乡风乡趣乡味浓的特色活动,

吸引了广大群众积极参与。

在北京市昌平区举办的群众庆丰收联欢活动,与成都主场进行了视频连线。现场还举办了农业科技展示、特色农产品展销、乡村美食展示、农民文艺演出等活动。

在丰收节主场活动中,现场发布了2022

年度“全国十佳农民”、2019至2021年度“全国农牧渔业丰收奖”、2022年度“大国农民”全国农民技能大赛等获奖名单。丰收节期间还举办了“我眼中的丰收”全国少儿农耕主题绘画作品展评、乡村农民大厨、民歌大赛、“中国新农人”故事会等系列活动。

帮助信息网络犯罪活动等违法犯罪活动,逐渐形成了以陈继志为纠集者,王晓磊等7名被告人为成员的恶势力组织。该恶势力组织为非作恶,欺压百姓,破坏当地经济、社会生活秩序,造成恶劣的社会影响。

廊坊市广阳区人民法院判决,被告人陈继志犯寻衅滋事罪、抢劫罪、聚众斗殴罪、开设赌场罪、非法拘禁罪、故意伤害罪、掩饰、隐瞒犯罪所得罪、帮助信息网络犯罪活动罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑24年,并处罚金人民币三十二万元;对其余27名被告人依法判处11年至6个月有期徒刑不等的刑罚,另对其中19名被告人并处人民币十三万五千元至三千元不等的罚金。陈继志等6名被告人对寻衅滋事罪4名被害人的医药费、护理费、误工费、伙食补助费、营养费、交通费等各项损失承担相应的赔偿责任。

部分人大代表、政协委员,部分被告人的亲属及群众代表参加了旁听。

“唐山烧烤店打人案”一审公开宣判:

## 主犯陈继志被判有期徒刑24年

新华社石家庄9月23日电(记者杨帆 齐雷杰)23日,“唐山烧烤店打人案”在河北省廊坊市广阳区人民法院一审公开宣判,主犯陈继志被判有期徒刑24年。

今年6月10日凌晨,河北省唐山市路北区某烧烤店发生一起寻衅滋事、暴力殴打他人案件,造成恶劣影响,引发社会广泛关注。

9月13日至15日,廊坊市广阳区人民法院一审公开开庭审理广阳区人民检察院提起公诉的被告人陈继志等恶势力组织违法犯罪一案。

庭审中,检察机关出示了相关证据,寻衅

滋事罪4名被害人的诉讼代理人、28名被告人及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,被告人进行了最后陈述。经依法通知,各被害人均表示本人不出庭参加诉讼。9月23日,廊坊市广阳区人民法院依法对案件公开宣判。

经审理查明,2022年6月10日2时40分许,被告人陈继志、马云齐、刘斌、陈晓亮、李鑫、沈小俊及李红瑞、刘某、姜某萍在河北省唐山市路北区机场路某烧烤店吃饭时,陈继志到正在店内用餐的被害人王某某、李某、远某、刘某某桌旁,对王某某骚扰遭拒后殴打王

某某,王某某与李某进行反抗。陈继志、马云齐、刘斌、陈晓亮、李鑫分别在烧烤店内、店外便道及店旁小胡同内,对王某某、李某、远某、刘某某持椅子、酒瓶击打或拳打脚踢,沈小俊在烧烤店及旁边小胡同内威胁远某不得报警。经鉴定,王某某、刘某某的损伤程度构成轻伤二级;李某、远某的损伤程度构成轻微伤。

还查明,2012年以来,被告人陈继志等人还长期纠集在一起,在唐山市等地以暴力、威胁等手段,实施非法拘禁、聚众斗殴、故意伤害、开设赌场、抢劫、掩饰、隐瞒犯罪所得、

## 号令四面 组织八方

(上接第一版)成立中央应对疫情工作领导小组,派出中央指导组,建立国务院联防联控机制……在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,全国迅速形成统一指挥、全面部署、立体防控的战略布局,有效遏制了疫情大面积蔓延,有力改变了病毒传播的危险进程。

进入2022年,奥密克戎变异株席卷全球。3月,疫情波及我国多数省份,感染者人数一度快速上升。关键时刻,以习近平总书记为核心的党中央审时度势、科学研判,强调:坚持就是胜利。各地区各部门进一步动员起来,统一思想,坚定信心,坚持不懈,抓细抓实各项防疫工作。中国经受住了武汉保卫战以来最为严峻的防控考验。

从疫情发生之初提出“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”的总要求,到疫情常态化防控以来确定“外防输入、内防反弹”总策略、“动态清零”总方针;从及时作出统筹疫情防控和经济社会发展的重大决策,到强调“努力用最小的代价实现最大的防控效果,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响”……以习近平总书记为核心的党中央把舵定向。

460多万个基层党组织冲锋陷阵,党旗在第一线高高飘扬——

2020年2月6日,在坚守防疫卡口12天后,江苏省徐州市铜山区利国镇水利站党支部书记厉恩伟突发心源性疾病去世,年仅44岁。他的父亲厉洪信也是一名党员,料理完后事,强忍泪水:“只要组织需要,那个卡口我来顶!”

从病患救治到疫情排查,从复工复产到科研攻关,在统筹疫情防控和经济社会发展的第一线,广大共产党员挺身而出,发挥先锋模范作用,把基层党组织建设成为坚强战斗堡垒。

“每个中国人都为中国今天的成就作出了贡献,但要实现这一切,必须有卓越的政治领导。”正如英国学者马丁·雅克所言,“中国共产党就是这样一支领导力量。”

疫情防控和经济社会都走在世界前列:社会主义制度充分发挥集中力量办大事的独特优势

习近平总书记指出,衡量一个国家的制度是否成功、是否优越,一个重要方面就是看其在重大风险挑战面前,能不能号令四面、组织八方共同应对。

奋战22天,累计收治2700余人。2022年8月31日,湖北省支援海南医疗救治队495人顺利完成任任务,踏上返程。

疫情延宕反复。三亚一度“告急”,全国19个省份1万余名医疗卫生人员紧急支援海南。进入9月,海南新增报告感染者数持续下降,疫情进入扫尾阶段。

不同的时空,相同的逆行,交汇成全国一盘棋的生动写照。

这是强大的组织动员能力,让中国在困难挑战面前一次次将“不可能”变成“一定能”——

2020年初的湖北,346支国家医疗队、4万多名医务人员奔赴前线;2021年的云南瑞丽,大量人员调至这个边境小城,全面提升医疗救治、核酸检测、流调溯源和集中隔离能力;2022年3月,吉林省疫情防控处于关键时期,10多个省份组建医疗队驰援……千万条线拧成一股绳,才能紧紧抓住战“疫”主动权。

各地测核酸、建方舱,落实早发现、早报告、早隔离、早治疗的防控要求;加大药品和疫苗研发力度,科研人员设立专项,多条技术路线“并联”推进;确保交通物流畅通,确保重点产业链供应链、抗疫保供企业、关键基础设施正常运转……各级党委和政府、各部队各单位各方面闻令而动,步调一致向前进。

这是系统的统筹协调能力,在统筹疫情防控和经济社会发展中凸显效能优势——

2020年1月,北京小汤山医院的设计方接到武汉市城乡建设局急建医院的求助电话。1小时后,修订完善的图纸送达,不到24小时,两地设计院联手形成完整图纸。10天,火神山医院落成;12天,雷神山医院竣工。

2022年8月25日深夜,6套核酸采样工作站日夜兼程由山东运抵新疆喀什,经过调试,即刻投放在重点区域使用。新疆本轮疫情发生以来,对口援疆的多个省市紧急调拨抗疫物资驰援。极具制度特色的对口支援机制,持续为边疆地区安全发展注入强劲动力。

实施新的组合式税费支持政策,2022年预计退税减税约2.64万亿元;加快建设全国统一大市场,畅通国内大循环、促进国内国际双循环;引江补汉工程开工,“东数西算”工程全面启动,一批标志性的重大工程为高质量发展积蓄势能……两年多来,坚持全国一盘棋,中国全力防疫情、稳经济、化危机、开新局。

这是高效的贯彻执行能力,基层治理深入“毛细血管”释放出巨大能量——

太原市小店区并西二社区的网格员陈秀峰,是山西省6.2万名兼职网格员中的一员。今年4月,疫情波及太原,陈秀峰经常天不亮就赶往岗位,忙到半夜才回家。

疫情发生以来,全国400多万名社区工作者坚守在65万个城乡社区,数以百万计的普通人投入志愿服务,从“蓝马甲”到“红袖箍”,社区值守、清洁消杀、买药送菜……广泛发动和依靠群众,中国抗疫构筑起群防群治的严密防线。

从武汉保卫战到迎战德尔塔、奥密克戎,中国经受住一场场严峻的疫情防控考验,经济显现强劲韧性。中国制度的效率令世界瞩目。

8月17日,上海,2022年度长三角地区主要领导座谈会和第四届长三角一体化发展高层论坛在这里落幕。会议传递出明确信号:紧扣“一体化”和“高质量”,约占全国经济总量四分之一的长三角地区,下半年要为全国稳住经济大盘作出积极贡献。

这从一个侧面再次印证——我国社会主义制度具有非凡的组织动员能力、统筹协调能力和贯彻执行能力,能够充分发挥集中力量办大事、办难事、办急事的独特优势。

不断实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益:人民至上理念凝聚起团结伟力

2022年4月30日,在吉林大学第一医院二部抗疫救治医疗队的全力救治和精细照护下,106岁的新冠肺炎患者李奶奶顺利出院。

这是此轮疫情中吉林省救治的最高龄新冠肺炎患者。

从新生儿到百岁老人,人民生命安全和身体健康得到最大限度保护——这就是世纪疫情面前的中国选择。

千方百计建院增床,建设方舱医院;新冠肺炎患者治疗费用全部由国家承担,全民免费接种疫苗,新冠治疗药物纳入医保;“米袋子”“菜篮子”保供稳价……两年多来,防控策略因时因势调整,人民至上、生命至上的坚定承诺绝不动摇。

2022年中央财政就业补助资金安排617.58亿元,多地扩大机关、事业单位和国

## 我国与国际标准化组织合作制定颁布89项中医药国际标准

据新华社北京9月23日电(记者田晓航 李恒)记者从国家卫生健康委23日举行的新闻发布会了解到,党的十八大以来,中医药“走出去”步入快车道、迈出新步伐。我国推动国际标准化组织成立中医药技术委员会(ISO/TC249),陆续制定颁布89项中医药国际标准。

国家中医药管理局国际合作司司长吴振斗介绍,中医药已传播至196个国家和地区;我国与40余个外国政府、地区主管机构和国际组织签订了专门的中医药合作协议,开展了30个较高质量的中医药海外中心、75个中医药国际合作基地、31个国家中医药服务出口基地建设;中医药内容纳入16个自由贸易协定。

新冠肺炎疫情发生以来,中医药积极助力全球疫情防控。据介绍,我国公开发布多语种新冠肺炎中医药诊疗方案,支持举办了百余场抗疫专家视频交流和直播活动,向150多个国家和地区介绍中医药诊疗方案,向部分有需求的国家和地区提供中医药产品,选派中医专家赴相关国家和地区帮助指导抗疫,向柬埔寨派出首个中医抗疫专家组及医疗队。

## 日本在小行星“龙宫”岩石样本中发现液态水

据新华社东京9月23日电(记者华义)日本宇宙航空研究开发机构23日宣布,日本“隼鸟2号”探测器采集并通过回收舱带回地球的小行星“龙宫”岩石样本中含有液态水。

日本宇宙航空研究开发机构23日发布消息说,该机构和日本东北大学等组成的研究小组分析了“龙宫”的岩石样本,发现其中含有液态水。这些水“封”在铁和硫组成的磁黄铁矿晶内,水中含有盐和矿物质。

此前一些研究也发现“龙宫”岩石样本含有水的迹象,但直接发现液态水还是首次。相关论文已发表在最新一期美国《科学》杂志上。

(上接第一版)完善县乡村三级物流节点网络,探索农批对接、直供直销等物流新模式,畅通农产品进城和工业品下乡双向流通渠道,进一步提升物流效率,更好满足农村生产生活和消费升级需求。调研途中,韩俊察看“四好农村路”创建情况,他强调,要进一步改善农村公路路况,全面提升农村公路服务水平,助力乡村旅游发展、推进美丽乡村建设。

当前正值秋收时节,农村道路车流量人流明显增大,交通安全隐患凸显。韩俊来到马鞍山镇东风村十字路口,与交通安全员亲切交流,详细了解秋收车辆运输安全管理措施。韩俊强调,要紧盯急弯、陡坡、十字路口等重点路段及农民“上天下地”等重点时段,完善反光贴、减速带、交通标识等设施,以案示警强化交通安全教育,引导农民自觉遵守交通法规,对农用车载人、超载等违法行为开展专项整治,建立常态化管理机制,切实降低交通事故风险。

安桂武参加有关活动。

## 中国体彩支持学有所教老有所养

本报讯 教育是国之大计、党之大计。党的十八大以来,国家有效促进了教育公平、提升了国民素质、增强了人民群众获得感幸福感,为培育堪当民族复兴大任的时代新人奠定了坚实基础。赈灾教育是体彩践行社会责任的体现,关注和帮扶困难学生也是体彩筹集的公益金使用的方向之一。

截至2020年底,中央专项彩票公益金已累计投入111亿元,用于支持“励耕计划”“滋惠计划”和“润雨计划”这三项教育助学项目。仅“十三五”期间,财政部、教育部共安排中央专项彩票公益金共50亿元,其中滋惠计划资助普通中小学兼优的家庭经济困难学生75万人次,励耕计划资助小学、初中、普通高中和中等职业学校家庭经济特别困难教师15万人次,润雨计划资助普通高校家庭经济困难新生80余万人次,资助家庭经济特别困难幼儿教师2.5万人次。

据负责项目实施的中国教育发展基金会秘书处相关负责人介绍:“近几年来,这‘三项计划’每年总共投入中央专项彩票公益金10亿元,不同的项目有不同的标准,总体来说,对学生的资助从500元到2000元不等,对老师的资助基本额度在1万元。”

老年人一直是彩票公益金关爱的对象,尤其是高龄、独居、生活困难等老年群体。2013年至2020年,累计近80亿元彩票公益金用于养老公共服务,致力于为空巢老人排忧解难、助独居老人安享晚年。2021年,中央专项彩票公益金10.9亿元支持各省(自治区、直辖市)居家和社区基本养老服务提升行动项目,增进老年人福祉。

(省体彩管理中心供稿)

## 缤纷体彩

### 公告

新冬,农安自然资源局于2021年12月21日对你占用农安县开安镇老程窝堡村土地挖蓄水池一事,拟作出行政处罚,依法对你公告送达了《农安自然资源局(告)字[2021]48号》《行政处罚决定书》已对你告知行政复议和提起行政诉讼的权利和期限,你在送达之日起六个月内未申请行政复议、未提起行政诉讼,也不履行处罚决定。故我局依法对你作出履行行政处罚决定催告书,因你现住所及联系方式无法确定,不能直接送达,也无法邮寄送达。现依法对你公告送达《农安自然资源局(催告)字[2021]48号》《履行行政处罚决定书》,根据《中华人民共和国行政处罚法》第六十一条规定,自本公告之日起30日即视为送达,如本催告书送达后十日内你仍未履行,我局将向农安县人民法院申请强制执行。

农安县自然资源局  
2022年9月23日

### 公告

农安县农安镇天泽塑料制品彩印加工厂,农安自然资源局于2021年12月21日对你单位占用农安镇小桥子村集体土地建印刷厂行为作出行政处罚,依法对你单位公告送达了《农安自然资源局(罚)字[2021]150号》《行政处罚决定书》,已对你单位告知行政复议和提起行政诉讼的权利和期限,你在送达之日起六个月内未申请行政复议、未提起行政诉讼,也不履行处罚决定。故我局依法对你作出履行行政处罚决定催告书,因你现住所及联系方式无法确定,不能直接送达,也无法邮寄送达。现依法对你公告送达《农安自然资源局(催告)字[2021]147号》《履行行政处罚决定书》,根据《中华人民共和国行政处罚法》第六十一条规定,自本公告之日起30日即视为送达,如本催告书送达后十日内你仍未履行,我局将向农安县人民法院申请强制执行。

农安县自然资源局  
2022年9月23日

### 遗失声明

●吉林省农业农村厅直属机关工会(8122000A55086940M)遗失工会法人资格证书原件,声明作废。

●赵殿江的吉AY9353计价器检定合格证丢失,声明作废。

●张士友将吉A 27066出租车检定合格证证明、计价器使用维修卡、道路运输证丢失,声明作废。

●杨永林将签订的滨河小区103栋一单元302室拆迁补偿安置协议书遗失,声明作废。

●金建华(220381196608050819)于2022年5月13日至5月26日入住吉林大学第一医院神经内科病房。因用于保险报销的单据丢失,单据号为0000863767,0006662901,000664222。此单

### 公告

农安县农安镇居民王大伟,农安自然资源局于2021年12月21日对你占用农安县前岗乡兴河村土地挖鱼池一事,拟作出行政处罚,依法对你公告送达了《农安自然资源局(告)字[2021]47号》《行政处罚决定书》已对你告知行政复议和提起行政诉讼的权利和期限,你在送达之日起六个月内未申请行政复议、未提起行政诉讼,也不履行处罚决定。故我局依法对你作出履行行政处罚决定催告书,因你现住所及联系方式无法确定,不能直接送达,也无法邮寄送达。现依法对你公告送达《农安自然资源局(催告)字[2021]47号》《履行行政处罚决定书》,根据《中华人民共和国行政处罚法》第六十一条规定,自本公告之日起30日即视为送达,如本催告书送达后十日内你仍未履行,我局将向农安县人民法院申请强制执行。

农安县自然资源局  
2022年9月23日

核准号:Z2410000422401,开户行:中国建设银行股份有限公司长春经济技术

开发区支行,账号:2200138030005520405,声明作废。

## 农安县国有建设用地使用权挂牌出让公告

农自然资公发[2022]16号

经农安县人民政府批准,农安县自然资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拟挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	竞买保证金(万元)
				建筑密度	容积率	绿地率		
2021145	长春农安经济开发区(开安) 东至空地、南至空地、西至空地、北至孙家屯村	17103	工业	≥40%	≥0.8	≤25米	50年	323.3
2022031	长春农安经济开发区(开安) 东至空地、南至规划路、西至空地、北至空地	7214	工业	≥40%	≥0.8	≤25米	50年	136.4
2022035	长春农安经济开发区(开安) 东至规划路、南至空地、西至空地、北至空地	8040	工业	≥40%	≥0.6	≤25米	50年	152
2022040	长春农安经济开发区(合隆) 东至道路、南至居民区、西至空地、北至居民区	9597	工业	≥40%	≥0.7	≤24米	50年	199.2
2022046	农安镇街内 东至空地、南至空地、西至空地、北至规划路	2125	商业	≤70.69%	≤1.97	≥8.36%	≤18米	712

二、竞买人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请也可以联合申请。房地产开发用地竞买人应当具有相应的房地产开发资质。

三、本次国有建设用地使用权出让采用挂牌方式出让,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让地块详细资料和要求,见《挂牌出让文件》。申请人可于2022年10月12日工作时间内到农安县自然资源局索取《挂牌出让文件》。

五、申请人可于2022年10月12日至2022年10月21日16时工作时间内到农安县自然资源局向我局提交书面申请,并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金的截止时间为2022年10月21日16时。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将